

# Копипаста: Leyla 22 — Lurkmore

Паста из ЖЖ юзера [Leyla 22](#). Выводы делайте сами.

## Критика Фрейда

Бородатый Фрейд этот похотливый самец наверное даже не догадывался какой козырь он дает в руки тупому озабоченному быдлу. Сам он в поздних трудах признавался что с фразой «всем миром правит фаллос» он погоорячился. Зато он придумал отличную отговорку для быдла.

Самцы пытаются закрепить таким макаром и женщин и друг друга. Как только появляется человек который чем-то недоволен и активно выступает — ему сходу диагноз недоеб. То есть всем у кого есть мозги у кого еще осталась толика энтузиазма и идей оказывается всего лишь страдающие от недоеба закомплексованные люди. А тот кому кроме быта и ебли ничего не надо — нормальный здоровый человек. То есть Фрейд создал инструмент подавления людей. Мне ставят диагноз «недоеб» уже миллион раз. Но вот только на мнение быдла уебищного мне наплевать как и на труды этого тупорылого озабоченного самца! Нас феминисток не подавишь таким примитивным ебантуым способом. Скажем Фрейдизму иди на свой фаллос!

## Критика идейных противников

Ох потерял бы ты свое ебло при встрече со мной паскуда за одни такие слова тебе нос сломать надо да живешь сука далече кукарекай дальше сын обоссаной швали

## Leyla 22 о себе

Решила написать об этом отдельный пост, потому как уже устала смеяться над предположениями читателей вроде «тебя в детстве насиловал отец?», «тебя мальчик в подростковом возрасте бросил?». Еще в этом посте я напишу много положительного о самцах. Да-да, не удивляйтесь. Детство мое прошло в частном секторе Архангельска. Мой отец, к счастью, не долго фигурировал в моей жизни. Когда мама отоварила его скалкой по башке и выгнала из дома, он больше не появлялся и с разводом проблем не было. Мне тогда всего пять лет стукнуло. Жила я во дворе, где девчонок вообще не было, одни мальчуганы (да-да именно мальчуганы, не самцы, почему поясну ниже=)). Когда впервые получила коммент о том, что надо мной в детстве мальчишки издевались, то захохотала так, что стены затряслись. Вовсе нет, в детстве как раз я дружила и общалась исключительно с пацанами. И это было прекрасно, мы строили «штабы» в заброшенных частных домах, лазили вместе всюду, в войнушки играли. Самое главное все, с кем я играла вовсе не смотрели, что я девчонка, они воспринимали меня, как АБСОЛЮТНО РАВНУЮ СЕБЕ. Очень печально, что с годами самцы утрачивают это качество, женщина для них становится лишь сексуальным объектом и не более...это воистину трагично. В те времена, я даже, как мальчишки, презрение к девчонкам испытывала...жизнь не лишена иронии. Бывало, девчонки с соседнего двора сидят в домик играют, а мы их снежками закидаем или еще какую пакость придумаем. Еще любили к одному деду на территорию залазить, картошкой обкидать, а потом смотаться. Один раз он за нами по дороге с лопатой гонялся, то-то потеха была. А потом все поменялось. В сильно худшую сторону. С подросткового возраста пошло обидление тех, с кем я играла. Мальчишки мечтавшие когда-то о космических кораблях, космонавтах, роботах, солдатах, превратились в обычное быдлопопье, для которых важно добыть 20 рублей на бутылку, нажраться, травки курнуть, ну и подраться еще. С одной стороны понятно, большинство их отцов были такими. Но ведь в детстве многие из них мечтали стать лучше. Куда все это делось? Я вскоре перестала с ними общаться. Даже меня они стали воспринимать, как «телку», забыв о том, что когда-то воспринимали как равную себе. Мне было совсем не понятно, почему они стали так заикленны на сексе. Мальчишки стали самцами. Это вызывало только отвращение. В самцах проснулся зверь, дремавший до поры до времени. Из мерзкой гусеницы появляется красивая бабочка, у самцов с точностью до наоборот. Из когда-то верного друга, вырастает уродец, думающий лишь о том, как тебя соблазнить и воспринимающий тебя лишь как свой придаток. Это были невероятно отвратительные, скучные годы. Мне было тоскливо от окружающего меня быдла. Многие девчонки тоже были не лучше, вели себя как полные шалавы, таких я никогда не уважала. Поскольку я никогда не интересовалась парнями, меня тут же записали в лесби, хотя тогда я еще и не осознавала себя ею. Многие девки мне тоже не импонировали, я не интересовалась шмотьем и самцами, не слушала «руки вверх» и прочее колхозное говнище. Тогда я ударилась в неформальные тусовки, затем во многом разочаровалась и в них. Перетусовалась с нацистами, сатанистами, металлистами, готами. Быдла тоже было много, но встречала и пару-тройку идейных товарищей. Как лесби, я себя осознала в 19 лет, познакомившись с одной готичкой би. Радикальным феминизмом занялась в 20 лет. Когда прочитала Никоновский «Конец феминизма», именно там я узнала о Валери Соланас, теперь повесила дома в рамочке ее портрет. Я стала усиленно искать в аське радикал-феминисток, через год нашла. Теперь занимаюсь и продвигаю свои идеи. Вот кратко все.

## Классно оторвались на днюхе

27 сентября, 11:14

Что там было выкладывать в пост не буду, кто там был, тот знает. Начали отмечать в пятницу, закончили в воскресенье. Вчера с подружкой соратниц на вокзал проводили. Что и говорить, оторвались по полной. В следующий раз лучше пригласить поболее соратниц, объединяться надо.=)

## **«Психолухи» идут нахуй вместе с фрейдодрочерами**

Превосходно провела отпуск с подружкой. Отдыхали в Египте, Красное море просто прелесть. Зашла в свой ЖЖ. Думала опять самцы все засрали. Но комментов оказалось на удивление мало. Забанила некоторых энтузиастов. Интересно, есть предел у черного списка?) Хи-хик. В этот раз набежала куча психолухов, принялись рассказывать мне о том, какая я закомплексованная, неповзрослевшая, несамостоятельная и все в таком духе.

Отвечу просто — ИДИТЕ НА ХУЙ.

Ваше соплежуйство про комплексы и взросление втирайте своим детям подросткам. Если взросление это занудство, пивной живот и безыдейность, то пусть и оно идет по указанному вам адресу.

## **Побывала в блоге Радуловой**

Женщина произвела на меня лучшее впечатление, нежели Арбатова. Боевая тетка молодец, самцов огнем жгет. Такое бурление в ее ЖЖ, буду почитать=)) Еще наткнулась там на очередного "психолуха" hgen\_s\_bugra\_07, он отчебучил фразу над которой я смеялась минут пятнадцать, не меньше.

Сначала он начал банально скулить о том, что много стало женщин, что мужиков не любят. Потом потребовал от меня список женщин-гениев. Я ему кинула ссылку на женщин-нобелевских лауреатов. Он мне в ответ - "Браво! А теперь скажи, сколько из них красивых?". Чувствуете глубину убогости самцовского мышления? Им важно, чтобы женщина была красивой, а ум, характер и прочее не суть важно. То есть думает нижней головой, а не верхней и женщину равным себе партнером не может представить в принципе.

Вскоре предъявил мне:

"Но ты же и правда наглядное пособие по комплексам :) Такой яркий типаж: нулевая рефлексия, беспочвенная агрессия, комплекс Наполеона, страх кастрации - классический закомплексованный мужчина".

Особенно про кастрацию понравилось, дааа. Отмочил, так отмочил. Про Наполеона еще можно как-то за уши притянуть, но страх кастрации - это в перлы!=)))) Самцам так больно осознавать, что женщины стали бить их их же оружием - уверенностью, стойкостью и бесцеремонностью. Именно так и нужно нам дальше действовать.

Я всегда говорила и буду говорить - все эти теории комплексов - говно, придуманное затем, чтобы подавлять личностей. Об этом уже писала не раз.

## **Цитата**

А вообще здоровый лесбианизм вот хороший подход.

## **О Радуловой**

О дааа, конечно, я хочу стать рабыней Радуловой, выполнять все ее приказы и защищать ее.

## **О кунилингусе**

В лизании ничего позорного нет для сильных женщин.